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- EI LASKINTA
- TEHT. 1 VASTAA 1. VALIKOETTA JNE

1. a) Masriti kahdella tavalla funktion f(x)=x2-2x (x<1)
kignteisfunktion derivaatta origossa
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b) Masriti  lim [ et at
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2. a) Muodosta 3 - asteinen Taylorin polynomi funktiolle f(x)= sin x

1 .
ja laske sen avulla likiarvo integraalille I X ax
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b) Laskeraja-arvo lim ( — - =)
x—>0 SmX X

3. a) Muirits kaikki juuret V2> ja z° , kun z=1-]

b) Mairitd taso T, joka sisaltdd pisteet (0,1,2),(1,2,0)
ja (2,0,1).Miiritd luvat a ja b siten, ettd suora

r=(a,0,2)+t(0,2,b) kuuluutasoon T

4. a) Miiriti funktion f(r)=|r|™ gradientti kun r=(x,y,z)

b) Maééritd funktion f(x,y) = x 2 +y2 —2y suurin ja pienin arvo
ympyrassi x 2 +y2 <4



